

Новый Омск
22 мая 2023, 12:09



Светлана Бронникова

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ

Омским подросткам из Юрьевки, убившим семью с ребенком, смягчили приговор

Ранее гособвинение просило для них более строгое наказание, чем назначил суд.



CoreDataNet

РАЗМЕЩЕНИЕ
СЕРВЕРОВ
АРЕНДА
VPS/VDS
В
ЦОД TIER 3
в Омске

+7 (3812) 405-222

ООО «ОСНОВА ДАТА НЭТ» (ИНН 5501055734),
г. Омск, ул. И. МОСКАЛЕНКО, 137/1. РЕКЛАМА.



Обзор беседок с

В Омском областном суде пересмотрели приговор, назначенный фигурантам громкого уголовного дела о тройном убийстве в селе Юрьевка.

Напомним, что трагедия произошла в январе 2022 года. Девушка, которой на тот момент было 14 лет, вместе со своим 17-летним бойфрендом устроили жестокую расправу из-за того, что родные мешали им встречаться. Они зарезали почти всю семью девушки - 35-летнюю маму, ее 38-летнего сожителя и 10-летнюю сестру-инвалида. Не тронули только 6-летнего брата.

В марте им вынесли приговор: юноше **назначили** 6 лет и 7 месяцев колонии общего режима, а его подруге - 6 с половиной лет воспитательной колонии.

На прошлой неделе им смягчили наказание.

«Рассмотрев материалы дела, судебная коллегия по уголовным делам Омского областного суда приговор изменила, исключив квалифицирующий признак «группой лиц по предварительному сговору». Кроме того, действия осужденной переквалифицированы на ч. 4, 5 ст. 33 п.п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, со снижением наказания на 2 месяца. Также осужденному молодому человеку в связи с исключением квалифицирующего признака наказания снижено до 6 лет 6 месяцев», - сообщили «Новому Омску» в пресс-службе областного суда.

Ранее прокуратура **настаивала** на ужесточении приговора омским подросткам.

Все подробности этой жуткой истории можно узнать [здесь](#).

Еще больше оперативных новостей о ситуации в Омской области и России мы публикуем в нашем телеграм-канале. Подписывайтесь на него по этой [ссылке](#), чтобы оставаться в курсе событий.

Защиту девушки осуществлял адвокат Ерохин Д.А.